

合肥市引入新技术筛查新生儿疾病

3滴血,可筛查出29种遗传代谢病

星报讯(高航记者李婉婷)你知道一种叫“原发性肉碱缺乏症”的遗传代谢病吗?如果患有这种病,猝死的几率将高于正常人;但如果能在出生不久后筛查出疾病,便可及早干预,避免悲剧发生。市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,合肥市妇幼保健所新筛中心在全省首家引入串联质谱技术,新生儿疾病筛查种类从原先的3种增加到29种,准确性也大大提高。

“鼠尿儿”耽误治疗导致智力低下

小宝是一名苯丙酮尿症患儿。苯丙酮尿症是一种遗传代谢病,又称“鼠尿症”,患儿出生时没有任何异常,3个月后尿液和汗会出现一种类似老鼠尿的臭味,同时他们无法食用高蛋白的食物,一辈子都只能吃特殊处理后的米面,否则就会导致智力残疾。

“筛查中,我们发现小宝有问题,通知他家人带孩子来复查,但他们始终没有来,错过了最佳治疗时机。”合肥市妇幼保健所新筛中心主任胡海利说。

胡海利介绍说,迄今发现的遗传代谢病已有500余种,部分患儿在出生3~6个月内开始发病,有的甚至到几岁或十几岁才发病。由于确诊难度较大,许多患儿错过了最佳干预期,造成不可逆转的严重损害,如智力低下、终身残疾,甚至死亡。

此前,合肥市采用免疫荧光法筛查新生儿疾病,主要筛查三项疾病。据胡海利介绍,新筛中心最新引入

串联质谱技术是一种灵敏度很高的检验方法,理论上可以检测出30多种遗传性代谢病,但根据合肥市的遗传疾病特点,目前只启用了包括苯丙酮尿症在内的27种疾病检测,费用为312元/次。记者了解到,新生儿疾病筛查是自愿进行的,家长也可以选择放弃。

流程:筛查29种疾病只需3滴血

据胡海利介绍,新筛中心最新引入

串联质谱技术是一种灵敏度很高的检验方法,理论上可以检测出30多种遗传性代谢病,但根据合肥市的遗传疾病特点,目前只启用了包括苯丙酮尿症在内的27种疾病检测,费用为312元/次。记者了解到,新生儿疾病筛查是自愿进行的,家长也可以选择放弃。

宝宝出生后72小时内,将由专业护士采集新生儿的足跟血,在专用滤纸片上滴2~3滴,晾干后血片在5个工作日内送往筛查中心统一检测,检测的时间也不超过5个工作日。一旦发现异常,医院会主动通知家长,并推荐遗传性代谢病的诊疗专家进一步追踪及检查。

据了解,目前新筛中心可以筛查出共29种新生儿疾病。

@资讯

明天上午去省博新馆看佛教文物展

4月17日上午10点,《佛光恒常——安徽佛教文物精品展》将在安徽博物院新馆二楼进行展出。魏晋至唐代的佛造像与经卷,各种金、银棺与舍利,九华山地藏文化相关的印玺、佛像、经卷等,都将和市民见面。安徽区域佛教的传播进程与发展轨迹可谓中国汉地佛教发展脉络的一个缩影。据史料记载,早在东汉永平年间,汉明帝同父异母的弟弟楚王刘英南迁,刚刚在中土落户的佛教便由此时传入皖南,即宣城、泾县一带。潘佳佳 记者 李婉婷

首届合肥经济圈品牌成就展发召集令

昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市科技局获悉,“首届合肥经济圈品牌影响力峰会暨品牌成就展”活动于2015年9月在合肥举办,为配合做好展会工作,现请相关单位根据活动要求积极申请参加,合肥市科技局将根据活动具体要求予以推荐。有意向参加展会活动的单位请与合肥市科技局对外合作处联系。联系人:李志刚,联系电话:63538659,邮箱:dw63538659@126.com。记者 任金如

肥西县政府接听12345

昨日,记者获悉,4月17日(星期五)15:00至16:00,肥西县政府负责同志携县府办、建设局、国土局、房产局、环保局、城管局、规划局、交通局、人力资源和社会保障局、政务服务中心等相关部门负责人,就“强化文明意识 提升肥西形象”专题接听12345政府服务直通车市民来电。届时欢迎市民就肥西县境内的相关问题来电咨询、投诉,提出意见和建议。记者 马冰璐

蜀山产业园公租房四期下月整体封顶

星报讯(查玮 刘亚萍 星级记者 俞宝强)4月15日,市场星报、安徽财经网记者从蜀山区获悉,蜀山产业园公租房四期将在下月实现整体封顶,至此,这个迄今为止国内同期开工规模最大的住宅产业化施工项目将全部“整装”完工。此外,该项目的装饰装修施工也已紧张展开,精装修样板房已新鲜出炉,预计9月交付使用。

据悉,蜀山产业园四期公租房项目,位于蜀山区振兴路东侧、雪霁北路北侧、卫星路南侧、雪霁路西侧。目前,2#、3#、4#、5#、6#、20#、25#已封顶,其余的单体陆续封顶,5月份实现全部封顶。据悉,四期公租房共有4788套住房,将大大解决职工的住房问题。全部实现拎包入住,房间面积有30平米、40平米、50平米不等,其中两室一厅一厨一卫的房型非常适合小夫妻居住。

在精装修样板房里,记者见到了小夫妻房,两室朝南,光线充足,厨房里有灶台、抽油烟机、洗菜池,燃气接入,非常舒适。

合肥市再招155名交通协警员

星报讯(林云涛 记者 祝亮)受合肥市公安局交通警察支队的委托,合肥市有关单位再向社会公开招聘155名交通协警员,其中交警支队男性交通协警员94名、女性交通协警员6名,新站大队男性交通协警员25名,高新大队男性交通协警员30名。

据悉,招聘对象的户口不限(原则上就近招录),男性身高170厘米以上,年龄在18至32周岁之间(1997年12月31日至1983年1月1日期间出生),女性身高164厘米以上,年龄在18至28周岁之间(1997年12月31日至1987年1月1日期间出生)双眼裸视力5.0以上,具有高中以上文化程度,具有计算机基本操作技能;中共党员、退役军人、司法类院校毕业生、具备驾驶技能,女性已婚已育在同等条件下优先录用。

报名将采取现场集中报名的方式进行,报名时间为:2015年4月18

日9:00~11:30,报名按照1:3的比例,现场报满即止。报名地点在合肥人力资源市场,合肥人力资源市场的地址在滨湖新区徽州大道与南京路交口合肥要素大市场C区2楼。所有应聘者报名时要在《求职人员登记表》上注明应聘单位或愿意服从分配字样。2015年4月21日在合肥人力资源网“www.hfhr.com.cn”公示初审合格人员名单同时通知笔试、面试、考试的时间和内容;

咨询电话:0551-62729922 0551-65116830 0551-65124010。

用人单位承诺,一经录用即按国家有关规定签订劳动合同,办理社会保险和住房公积金;扣除单位缴纳的社会保险和住房公积金费用后,月基本工资2000元,根据工作岗位、工作表现和考核情况发放岗位、绩效工资(岗位、绩效工资约9000元/年)。

世界的砂之船 砂之船的世界

——合肥砂之船奥特莱斯艺术商业广场品牌入驻及北街街名揭幕盛典璀璨启幕

4月11日,合肥砂之船奥特莱斯艺术商业广场品牌入驻及北街街名揭幕盛典在蜀西湖畔精彩上演。砂之船集团代表、美国华平投资集团、国际一线品牌商户,以及各大媒体和各界嘉宾齐聚一堂,共同见证合肥商业史上前所未有的品牌盛宴。砂之船奥特莱斯艺术商业广场作为中国创新奥莱领袖的商业价值也全面释放!

二十六年历练之魅,砂之船的世界耀目合肥

作为2015年度首场开年大戏——“世界的砂之船,砂之船的世界”品牌入驻及北街街

名揭幕盛典当然毫无疑问地成为合肥商界的一大盛事。

视频中,集团董事长徐荣灿先生生动而饱满地向大家展示了砂之船集团独有的艺术商业模式以及成长发展的历程。作为砂之船集团26年历练之后的升级之作——合肥砂之船奥特莱斯艺术商业广场也在合肥砂之船商业管理有限公司总经理马晓东先生的介绍中,淋漓尽致地展现出了自身的魅力。

顶级商业资本&世界品牌资源,商业实力全城见证

在集团与项目介绍之后,本次盛典也迎

了活动的第二环节——“世界的砂之船”。现场通过视频向大家郑重介绍了砂之船集团的战略合作伙伴——美国华平基金和法国LVMH集团旗下L Capital Asia私募基金。正是因为这两家国际顶级商业资本对砂之船的青睞与投资,助推了砂之船集团的资本升级。

首批面市黄金旺铺,“罗马大街”面纱揭幕

作为合肥砂之船奥特莱斯艺术商业广场首批面市的黄金旺铺,同时也作为广场的亮点业态,其商业街街名在本次盛典中首次曝光,定名为“罗马大街”。整个街区汇集精品家居、潮流服饰、休闲餐厅、玩趣饰品、亲子乐

园、电玩娱乐、皮革羽绒主题馆、名品集合店等多元业态,细分消费需求,满足多样化经营模式,为商家赢得无限商机。

品牌商家齐入驻,共襄品牌盛宴

在万众瞩目中,迎来了本次盛典的重要环节——入驻品牌商家的亮相。由砂之船集团领导与品牌商代表一起,共同揭开了合肥砂之船奥特莱斯艺术商业广场入驻品牌的神秘面纱。一个个耳熟能详的国际国内一线品牌LOGO展现在嘉宾面前,以汇聚全球时尚魅力的气质,为大家带来了合肥前所未见的品牌盛宴。

品质装修 还选华然

2015年两会的召开,再一次成为了社会经济的分界点,在新常态环境下,随着全民可支配收入的高速稳步增长,民生的改善方式也有了新的注解。改善性消费越来越成为民众生活的重要占比。

在安徽市场上,华然装饰无疑是践行高品质家装思路最早的企业,同样也是践行的最出色的,18年来不断倡导高品质家装服务理念、不断创新进取,逐渐成长为安徽装饰市场的领军品牌。形成了包含“华派设计”、“华派工艺”在内的华然产品体系;华然装饰的总部位于贵池路与潜山路的新华悦阁A座,内

含1万平米的装饰体验空间,可谓安徽家装行业之首;同时华然装饰还打通了家装上下游产业链,开启了一站式整装潮流;优质的设计、施工服务与管理体系保证了华然装饰工程一次验收合格率100%,优良率98%。华然以科技环保、以人为本的经营理念,使“华派空间”成为安徽高水准装饰服务的代名词,凭借多年来的坚持与努力,华然装饰赢得了行业主管部门、业界同行、社会媒体及消费者的一致认可。

华然装饰每年服务业主及单位逾千户,服务项目遍布华东,项目类型包含家庭住宅、

地产样板、办公空间、商业会所等。近期在合肥也服务过很多热点楼盘,如绿地内森庄园、华润凯旋门、柏悦公馆、华地学府名都等等,而且在其中的装修占有率都是首屈一指的。据统计,目前华然已经在绿地内森庄园已开工105家、华润凯旋门已开工143家、乔冶庄园开工81家,柏悦公馆开工52家、华地公馆开工52家、万科蓝山开工32家、天下锦城开工30家……

这些数字对于媒体来说也许仅仅是一个量的累计,但是对于华然本身来说都是一份信任,也正是这样的信任才是装修品质最



有力的证明。四月华然品质家装定制季,一站购齐装修节将于4月18日拉开帷幕,设计、工程、建材一站购齐,优惠一站到底,相信会带给广大业主新一轮的高品质体验。